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Серйозну і дуже реальну загрозу економічної безпеки регіону і 

України, на нашу думку, представляє недостатня розвиненість сфери 

економічних інновацій. Передумовами цього процесу були: розпад 
науково-дослідних колективів і конструкторських бюро світового 

класу, згортання фундаментальних досліджень, різке скорочення 
замовлень на високотехнологічну і конкурентоздатну продукцію, 

«витік мізків» з України. У сучасних умовах спектр погроз 
розширюється, економічна безпека України підривається не лише 

економічними, але і військово-політичними засобами. Це особливо 

характерно для політики розвинених країн по відношенню до інших, 
менш сильних в економічному і військовому відношенні, держав. 
Основними засобами запобігання, профілактики і ліквідації погроз 
являється активна діяльність органів державної влади усіх рівнів і 
органів місцевого самоврядування. На нашу думку, проведення 
комплексу робіт з профілактики і протидії погрозам у сфері 
економічної безпеки має бути забезпечене бюджетним фінансуванням. 

Дослідження сталого соціально-економічного розвитку регіону 
виявило, що одним з критеріїв його досягнення є економічна безпека. 
Її суть полягає в можливості і здатності економіки регіону поетапно 

покращувати якість життя населення на рівні загальноприйнятих 

стандартів, протистояти впливу внутрішніх і зовнішніх погроз при 
оптимальних витратах усіх видів ресурсів і дбайливому використанні 
природних чинників, забезпечувати сталий соціально-економічний і 
суспільно-політичний розвиток регіону. Сталий соціально-

економічний розвиток регіону включає традиційні (виробничо-
економічні, природно-сировинні, кадрово-ресурсні, соціально-

культурні) і специфічні (інноваційні, інфраструктурні) компоненти, 

необхідні для забезпечення економічної безпеки на рівні не менш 
граничного значення за рахунок ефективного функціонування 
регіональних інтелектуально-інноваційних комплексів. Це сприяє 

підвищенню сталого соціально-економічного розвитку території, 
зниженню погроз економічної безпеки і перетворенню регіональної 
економіки. Перспективні дослідження, спрямовані на розвиток теорії і 
методології кількісної оцінки сталого соціально-економічного 

розвитку регіону в умовах динамічного довкілля. 


